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Nothing Found


Sorry, the post you are looking for is not available. Maybe you want to perform a search?




	
		
		
			










    For best search results, mind the following suggestions:

    	Always double check your spelling.
	Try similar keywords, for example: tablet instead of laptop.
	Try using more than one keyword.



    


    
                    


				
				

				
			


		


				

					

						Vizuelni identitet
			
Stvaranjem specifičnog izgleda vaše firme napravili ste prvi korak u brendingu tj. krenuli ste u pravcu stvaranja posebnog izgleda vaše firme koji će vas izdvojiti od konkurencije. To uključuje originalni logo dizajn, boju, oblik slova, kao i sve prateće elemente (vizit karta, memorandum, fascikla…) po kojima će vaša firma biti prepoznatljiva na prvi pogled. Sledeći korak je promocija kroz različite forme reklamiranja. Najbitniji su oglasi, bilbordi, web prezentacija, reklamni i kancelarijski materijal, razni pokloni.





		
Izrada sajta
			Svaka firma želi da bude jedinstvena u svetu poslovanja, samim tim i da ima svoju jedinstvenu promociju. Izrada sajta počinje sa vašim željama. A sa našim sugestijama, na kraju dobijate originalnu internet prezentaciju koja će zadovoljiti vaše potrebe ili potrebe vaše firme.

U izradi sajtova primenjujemo responsivan web dizajn sa prestižnim tehničkim performansama, medju kojima se izdavaja brzina učitavanja sajta a u estetkom pogledu svaki web sajt u našoj produkciji se odlikuje sofictiranim web dizajnom.



		
Redizajn sajta
			


Shvatili ste da je vremenom sve manje poseta vašem sajtu, a komentari onih koji su ih posetili su negativni. Želite da suština i koncept sajta ostane ista, ali da se situacija oko posećenosti i komentara promeni na bolje. Vreme je za redizajn vašeg sajta. Da bi se ova radnja uspešno obavila, neophodno je prvo analizirati postojeću web prezentaciju: svrha vašeg sajta, postojeći dizajn (boje, fontovi, naslovi, slike, linkovi…), ciljna grupa posetilaca, preglednost, količina informacija, broj stranica…









		
Vizit-karte
			Predstavite se profesionalno sa našim standardnim vizit kartama. One su tradicionalnog izgleda i najviše su zastupljene na tržištu. Ove vizit karte štampamo na papiru vrhunskog kvaliteta, u različitim debljinama. Uz to vam nudimo opciju mat ili sjajne plastifikacije, i to po najpovoljnijim cenama, kojom ćete impresionirati svoje kupce ili klijente. Ove vizit karte poseduju nepobediv kvalitet po odličnoj ceni.
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